
REFERAT FRA MØTE I SINNES SMU 02.02.24 
 
Til stede: Stian Hiim, Hilde Marie Almås, Signe Bøgwald Karoliussen, Aleksander  
  Tjørhom Myhra, Karine Tjørhom Myhra, Kari Kvæven, Magne Tjørhom og    
                          Åse-Berit Fidjeland  
 
Meldt forfall: Siri Fidjeland og Øystein Tjørhom (vara) 
 
Sak 1/24: Den lokale trivselsundersøkelsen  
Rektor gikk relativt fort gjennom trivselsundersøkelsen, se vedlegg 1, der 4. klasse hadde best 
svarprosent. Vi er likevel ikke fornøyd med at 31 av 54 elever svarer, men ungdomstrinnet 
hadde jobba godt og har svart mer enn de siste årene. Lederen i FAU mente skolen hadde 
minnet foreldrene på undersøkelsen så mye en kan, og at FAU også må minne klassegruppene 
på å svare på vårutgaven. 
 
Elevrådet evaluerer hvilke sosiale medium det skal være eksempel på, og dette blir revidert 
fortløpende. Ellers ønsker SMU å evaluere hele undersøkelsen til neste høst, for det er kanskje 
bedre å bruke andre begrep i noen spørsmål. Nå syns noen at spørsmålene blir svært like, siden 
det er plaging, erting og mobbing som går igjen. Kanskje er utenforskap bedre, og en kan 
kanskje skille mer mellom skole og fritid. 
 
Vårundersøkelsen kommer rett etter påske. 
 
Sak 2/24: Resultat fra elevundersøkelsen (Udir) 
Udir sin elevundersøkelse utføres hvert tredje år, og den er obligatorisk for 7. og 10. klasse. 
På Sinnes skule tar elever fra 5. til 10. klasse denne undersøkelsen hvert tredje år. 
 
På grunn av taushetsplikt, innstramming av offentlig visning o.l., viser testen ingen resultat 
hvis det er under fem (5) elever i klassen. I år var det derfor ikke noen resultat for 5., 6. og 7. 
klasse, se vedlegg 2. 
 
Noe som går igjen i hele landet, også på Sinnes skule, er at motivasjonen til elevene er dårlig. 
 
De har endret noe på undersøkelsen, så den blir mer interessant senere, når undersøkelsene 
kan sammenlignes med tidligere undersøkelser. 
 
Sak 3/24: Eventuelt 
Det ble lagt frem diverse for SMU som ble drøftet i FAU tidligere denne uken. De ulike 
punktene er også referert i FAU sitt referat fra 29.01.24. 
 
Vennegruppe og klassekasse 
FAU mener vennegrupper ikke fungerer optimalt og at tiden er inne for en evaluering av 
vennegruppe. Det er også en tanke om å opprette klassekasse for hver enkelt klasse. 
Pengene skal brukes av klassekontakt til å kjøpe julegaver og sommergave til lærere og 
ansatte. Klassekontaktene tar disse to temaene opp på et kommende foreldremøte for 
klassene.  
 



Barnehage og skole-samarbeid 
Foreldre etterspør hvordan praksisen mellom skole og barnehage er, når barnet skal slutte i 
barnehagen og begynne på skolen. Det er dialog mellom skole og barnehage om det enkelte 
barn, så sant ikke foreldre motsetter seg dette. De kommende elever er på besøk på skolen 
og faddere er på besøk i barnehagen.   
 
Spørsmål om det er søkt om ekstra midler i forbindelse med flyktningeelever 
Sinnes skule har per nå to elever i denne kategorien. I denne sammenhengen er det satt inn 
ekstra ressurser i forhold til språkstøtte og det er søkt om digital undervisning med støtte på 
ukrainsk.  
 
Utfordring med fordeling av kontaktlærere 
Slik det er i dag kan Sinnes skule, som fådelt skole, bruke ressurser på fem kontaktlærere, 
som skal fordeles på de ulike trinnene. Foreldre har ytret sin bekymring for kun en 
kontaktlærer for hele mellomtrinnet, da det er stor forskjell på en 5.-klassing og en 7.-
klassing. Rektor er veldig klar over problemstillingen, og fordeling av klassekontakter må tas 
etter en totalvurdering før hvert skoleår.  
 
Ballspill 
Det er et kjent problem at baller havnet på skoletaket, og blir liggende der. Dette gjør at 
elever ikke ønsker å ta med egne baller, ergo elevene kan ikke spille fotball i friminuttene. 
Spørsmålet fra foreldre var om skolen kunne kjøpe fotballer som elever kunne bruke til 
fotballspilling i friminuttene. Skolen kan kjøpe fotballer, men har sluttet å dele ut 
fortløpende, siden nok noen av ballene havner på taket "med vilje".  
 
Baller som havner på skoletaket, må hentes ned med lift. Vaktmester kan låne lift på Tonstad, 
og må da kjøre og hente og levere denne igjen. Vaktmester ble utfordret på om det kunne bli 
en rutine på at lift ble hentet og baller ble tatt ned ca. en gang i måneden i fotballsesongen 
(april til oktober).  
 
Parkering/uteområde/vedlikehold 
Utfordringer i forhold til parkering, og dårlig vedlikehold av skole og uteområde ble diskutert. 
Rektor og FAU skal se nærmere på saken. 
 
Felles foreldremøte våren 2024 
FAU har ikke gjort seg noen tanker rundt dette med et felles foreldremøte våren 2024. SMU 
er enige om at Barnevakten, som har hatt foreldremøte for oss tidligere, også er ønskelige i 
år med tanke på det viktige temaene de belyser, sosiale medier m.m. Hvis mulig er det 
ønskelig at elevene har temaet på skolen på dagtid og foreldrene har temaet på kvelden.  
 
04.02.24     Hilde M. Almås  
                     for Sinnes SMU 
 
 
 
 
  



REFERAT FRA MØTE I SINNES SU 02.02.24 
 
 
Til stede: Stian Hiim, Hilde Marie Almås, Signe Bøgwald Karoliussen, Aleksander  
  Tjørhom Myhra, Kari Kvæven, Magne Tjørhom og Åse-Berit Fidjeland  
 
Meldt forfall: Siri Fidjeland og Øystein Tjørhom (vara) 
 
 
Sak 1/24: Hvordan jobbe videre i SU? 
Ny opplæringslov kommer 1. august 2024. Vi avventer litt hvordan veien videre blir i påvente 
av den nye loven. 
 
Sak 2/24: Eventuelt 
Det er opprettet en egen arbeidsgruppe i forhold til skolemat i Sirdalsskolen. I denne 
gruppen er Sinnes skule representert med både rektor, elev og FAU-medlem. Under første 
møte ble det reist en del spørsmål, som det ventes tilbakemelding på. 
 
SU er i denne forbindelse opptatt av at skolemattilbudet ikke skal bruke lærerressurser til 
denne oppgaven og at det private næringslivet skal ta "hele pakken" som dette med 
skolemat innebærer.  
 
 
04.02.24     Hilde M. Almås  

        for Sinnes SU 


